

销售旺季高档香烟“告急”

部分超市“硬中华”已售罄

详见 C07 版



慰问子弟兵

12月19日,临沂市拥军优属协会副主席朱呈镛在给子弟兵赠送鞋垫。当日,临沂市民政局及拥军优属协会的工作人员带着慰问品来到蒙阴县某部队,开展以“双拥共建”为主题的各项活动,丰富军民文化生活。

记者 马峰 摄

F1 摩托艇世锦赛

临沂获组织工作特别贡献奖

本报12月19日讯(记者 张纪珍)近日,在阿拉伯联合酋长国举行的2010年F1摩托艇世界锦标赛年度颁奖典礼仪式上,临沂市被国际摩托艇联合会授予组织工作特别贡献奖。

F1摩托艇世锦赛是由国际摩托艇联合会发起组织的国际性体育赛事,具有较强影响

力和较高固定收视群体。F1摩托艇世锦赛中国临沂大奖赛是临沂市迄今为止承办的规模最大、影响最广泛的国际体育赛事。此次比赛,有来自14个国家的代表队参赛,千余名国外友人观摩,20余万人现场观赛,国内外190多家媒体对赛事予以报道,其中121家电视台转播了赛事。

临沂获评2010

中国全面小康最具安全感城市

本报12月19日讯(记者 张纪珍)以“公共服务与城乡统筹”为主题的2010第五届中国全面小康论坛日前在北京举行。在此次论坛上,临沂市被评为“2010中国全面小康最具安全感城市”。

近年来,临沂市紧紧围绕改善民生,深入开展“平安和谐临沂”创建活动,全市呈现出社

会稳定、政治安定、经济快速发展的良好局面。2005年至2009年连续5年,全市实现了刑事立案、群体性事件、去省上访案件、去省集体上访案件、安全生产事故、干警违法违纪案件六个下降,人民群众对社会治安的满意率和全市社会稳定整体水平“两个明显提升”的重大成效。

编辑: 韩筱雨 组版: 英子